
１　朝食を毎日食べていますか。

食べている
どちらかといえば、

食べている
あまり食べていない 全く食べていない

四万十市 85.1 9.4 3.9 1.6
全　　　国 83.3 10.4 4.8 1.6
四万十市 80.3 12.8 5.0 1.8

全　　　国 78.7 12.5 6.0 2.6

２　学校に行くのは楽しいと思いますか

当てはまる
どちらかといえば、

当てはまる
どちらかといえば、

当てはまらない
当てはまらない

四万十市 53.7 35.7 7.1 3.1
全　　　国 49.9 36.6 9.1 4.3
四万十市 46.3 40.4 10.6 2.8
全　　　国 45.6 40.5 9.9 3.7

３時間以上
２時間以上、３時間

より少ない
１時間以上、２時間

より少ない
３０分以上、１時間

より少ない
３０分より少ない 全くしない

四万十市 13.3 12.2 42.0 25.1 4.7 2.7
全　　　国 12.1 12.8 29.1 27.4 12.9 5.7
四万十市 3.7 11.0 32.1 27.5 20.2 5.0
全　　　国 9.9 20.9 30.8 19.1 11.3 7.7

選択した児童生徒の割合（％）

４　自分には、よいところがあると思いますか。

当てはまる
どちらかといえば、

当てはまる
どちらかといえば、当

てはまらない
当てはまらない

四万十市 45.1 43.1 9.8 2.0

全　　　国 47.3 39.6 9.1 3.9
四万十市 36.7 50.5 10.6 1.8
全　　　国 40.7 45.5 10.5 3.2

選択した児童生徒の割合（％）

５　将来の夢や目標を持っていますか。

当てはまる
どちらかといえば、

当てはまる
どちらかといえば、当

てはまらない
当てはまらない

四万十市 55.7 25.5 12.9 5.9
全　　　国 60.7 22.4 10.3 6.6
四万十市 40.4 33.9 17.4 7.8
全　　　国 35.5 32.0 21.9 10.2

６　人の役に立つ人間になりたいと思いますか

当てはまる
どちらかといえば、

当てはまる
どちらかといえば、当

てはまらない
当てはまらない

四万十市 74.9 23.1 1.2 0.8
全　　　国 73.7 22.7 2.6 1.0
四万十市 73.9 25.2 0.9 0.0
全　　　国 71.3 25.3 2.4 0.8

小
６

中
３

選択した児童生徒の割合（％）

小
６

中
３

小
６

中
３

選択した児童生徒の割合（％）

３　学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、勉強をしますか（学習塾や家庭教師含む）。

小
６

中
３

小
６

中
３

選択した児童生徒の割合（％）

選択した児童生徒の割合（％）
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